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Ejercicios del patrimonio 
Test, identificar los conceptos de activo, pasivo, neto 
y otras masas patrimoniales.  
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Ejercicio adaptado: … 

 

 

1 Empresa HD 1 

La empresa HD presenta la siguiente composición de su patrimonio (en miles):  
 

Terrenos 400 Deudores 215 
Clientes 1000 Construcciones 540 
Mercaderías 25 Bancos c.c. 120 
Caja 3 Letras a cobrar 35 
Mobiliario 130   

Determinar el Neto Patrimonial y estructurar estos elementos patrimoniales en Activo 
corriente y activo no corriente. 

2 Empresa HD 2 

Determinar el Neto Patrimonial e indicar qué elementos pertenecen al activo corriente, al 
activo no corriente, al pasivo corriente y al pasivo no corriente, ordenando el activo por 
grado de liquidez y el pasivo por grado de exigibilidad (cantidades en miles de €): 
Instalaciones 200 Mercaderías 300 Deudores 100 
Clientes 200 Ordenadores 10 Letras a cobrar 130 
Bancos c.c. 135 Caja 3 Préstamos Bancos 800 
Local 700 Programas inform. 1 Proveedores 350 
Acreedores 150 Vehículos 80 Letras a pagar 200 
Mobiliario 110     

3 Empresa HD 3 

Ordenar de menor a mayor liquidez el Activo y clasificar en corriente y no corriente: 
Caja 10.000 Bancos 70.000 
Clientes 50.000 Instalaciones 180.000 
Deudores 80.000 Mercaderías 30.000 
Maquinaria 120.000 Edificios 40.000 

4 Empresa HD 4 

Indicar qué cuentas son de Activo, de Pasivo o de Neto: 

Capital  Clientes  
Efectos a cobrar  Mobiliario  
Deudores  Terrenos  
Caja  Préstamos recibidos  
Instalaciones  Equipos de información  
Gastos  Ingresos por prestación de servicios  
Proveedores  Ventas  
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Solución 

Empresa HD 1 

Patrimonio Neto = Bienes + Derechos – Obligaciones 

Bienes = Terrenos + Construcciones + Mobiliario + Mercaderías + Bancos c.c. + Caja = 

400+540+130+25+120+3=1218 

Derechos = Clientes + Deudores + Letras a cobrar = 1000+215+35 = 1250 

Obligaciones = 0 

Patrimonio = 1218 + 1250 – 0 = 2468 

Activo no corriente: 

 Terrenos 400 

 Construcciones 540 

 Mobiliario 130 

Activo corriente: 
 Mercaderías     25 
 Clientes 1000 
 Deudores   215 
 Letras a cobrar     35 
 Bancos c.c.   120 
 Caja       3 

Empresa HD 2 

Patrimonio Neto = Bienes + Derechos – Obligaciones 

Bienes = Programas informáticos + Local + Instalaciones + Mobiliario + Ordenadores + 
Vehículos + Mercaderías + Bancos c.c. + Caja = 1+700+200+110+10+80+300+135+3 = 
1539 

Derechos = Clientes + Deudores + Letras a cobrar = 200 + 100 + 130 = 430 

Obligaciones = Préstamos Bancos + Proveedores + Acreedores + Letras a pagar = 800 + 
350 + 150 + 200 = 1500 

Patrimonio = 1539 + 430 – 1500 = 469 
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Pasivo corriente Instalaciones Acreedores 
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En forma de Balance: 

A) Activo no corriente 1101  A) Patrimonio neto 469 
I. Inmovilizado intangible 1  A.1. Fondos propios 469 
Programas informáticos 1   B) Pasivo no corriente 800 
II.Inmovilizado material 1100  II. Deudas a L/P 800 
Local 700   Préstamo Banco 800  
Instalaciones 200   C) Pasivo corriente 700 
Mobiliario 110   V. Acreedores comerciales y 

o/ 700 

Ordenadores 10   Proveedores 350  
Vehículos 80   Acreedores 150  
B) Activo corriente 868  Letras a pagar 200  
II. Existencias 300     
Mercaderías 300      
III. Deudores comerciales y o/ ctas a 
cobrar 

430     

Clientes 200      
Deudores 100      
Letras a cobrar 130      
VII. Efectivo y o/activos líquidos equival. 138     
Bancos c.c. 135      
Caja 3      

TOTAL 1969  TOTAL 1969 
 

Empresa HD 3 

Edificios 

Instalaciones 
Maquinaria 
Mercaderías 
Clientes 
Deudores 
Bancos 
Caja 
 

Empresa HD4 

Activo = A, Pasivo = P, Neto = N 
 

Capital N Clientes A 

Efectos a cobrar A Mobiliario A 

Deudores A Terrenos A 

Caja A Préstamos recibidos P 

Instalaciones A Equipos de información A 

Gastos N Ingresos por prestación de servicios N 

Proveedores P Ventas N 

 
 

 

Patrimonio 

Neto = Total 

Activo – 

Total Pasivo 

= 1969 – 

(800+700) 

No corriente 

Corriente 
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